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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αρ.Φακ.: 05.21.006, 13.25.050.010.010.004.002.002
13.25.050.009.002.005

Αρ. Τηλ. : 22602276
Αρ. Φαξ : 22302433
E-mail : ephilippou@treasury.gov.cy

ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

1441 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

24 Απριλίου, 2023

ME ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

Κο Ανδρέα Σοφοκλέους, Διευθυντή Λογιστικών Υπηρεσιών - Πρόεδρο
Κο Γρηγόρη Κυριακίδη, Λογιστή
Κο Ανδρέα Βασιλείου, Λογιστή
Κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γενικού Λογιστηρίου
Κα Μαρία Μονογιού, Ανώτερη Επιθεωρήτρια Λογαριασμών

Μέλη
Συμβουλίου
Προσφορών

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του
Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛτΔ) ημερ. 31/03/2023

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, επισυνάπτω για ενημέρωση σας τα πρακτικά της
συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του ΓΛτΔ ημερ. 31/03/2023.

(Ελπινίκη Φιλίππου)
Αν. Γραμματέας Συμβουλίου Προσφορών

Κοιν.: - Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)
- Γενικό Ελεγκτή της Δημοκρατίας, (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)
- Αρμόδια Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Κλάδος Παρακολούθησης και Ελέγχου -

με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο)

/ΕΦ

Γωνία Μιχαήλ Καραολή & Γρηγόρη Αυξεντίου, 1441 Λευκωσία
Τηλ.: +357 22602310 - Φαξ: +357 22302609

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: accountant.general@treasury.gov.cy Ιστοσελίδα: http://www.treasury.gov.cy



ΣΥηΛΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΐνΐΟΚΡΑΤΙΑΣ
Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου

που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Γενικού Λογιστηρίου
την Παρασκευή , 31 Π/Ιαρτίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ.

Παρόντες: κος Ανδρέας Σοφοκλέους, Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών - Πρόεδρος
κος Γρηγόρης Κυριακίδης, Λογιστής
κος Ανδρέας Βασιλείου, Λογιστής [ Μέλη
κα Μαρία Χρυσοστόμου, Ανώτερη Λειτουργός Γεν. Λογιστηρίου Γ Συμβουλίου
κα Μαρία Μονογιού, Ανώτερη Επιθεωρήτρια Λογαριασμών

Αν. Γραμματέας: κα Ελπινίκη Φιλίππου

Β. 13.25.050.009.002.005 Διαγωνισμός Γ.Λ. 2/2023 - Εισαγωνή
Ηλεκτρονικών Εντύπων eForms στο ηλεκτρονικό
συστημα auvaiync συμβάσεων ^Procurement -
Προσφυγή στη Διαδικασία Διαπρανμάτευσης

Αφού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Προσφορών κος Ανδρέας Σοφοκλέους καλωσόρισε τα Μέλη
του Συμβουλίου Προσφορών του Γενικού Λογιστηρίου της Δημοκρατίας (ΓΛτΔ), μελετήθηκε η
σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ.
φακ. 13.25.050.009.002.005, ημερ. 28/03/2023.
2. Ακολούθως ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Γιώργο Δημοσθένους, Συντονιστή της
Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος μαζί με την κα Αργυρώ Μαρούχου, Μέλος της Επιτροπής
Αξιολόγησης, έκαναν μια σύντομη αναφορά στο ιστορικό του διαγωνισμού. Συνεχίζοντας η κα
Αργυρώ Μαρούχου ανέφερε ότι στα πλαίσια της εν λόγω διαπραγμάτευσης ζητήθηκε
προσφορά από την εταιρεία European Dynamics S.A. σχετικά με την εισαγωγή των
Ηλεκτρονικών εντύπων eForms στο ηλεκτρονικό σύστημα σύναψης συμβάσεων eProcurement.
Η διαδικασία, ανέφερε η κα Μαρούχου, διεξήχθη κυρίως με την ανταλλαγή ηλεκτρονικών
μηνυμάτων και μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος σύναψης συμβάσεων eProcurement.
3. Στα πλαίσια των προκαταρκτικών συζητήσεων, αποστσλθηκε στις 21/12/2023
ηλεκτρονικό μήνυμα στην εταιρεία European Dynamics S.A. από την οποία ζητήθηκε το
εκτιμώμενο κόστος σε τρία πιθανά σενάρια, όπως αυτά περιγράφονται πιο κάτω:

Σενάριο 1

Να γίνει εισαγωγή των εντύπων όπως αυτά έχουν καθοριστεί από την ΕΕ. Δηλαδή, τα έντυπα
να περιέχουν όλα τα υποχρεωτικά και προαιρετικά (optional) πεδία, νοουμένου ότι, όσα πεδία
υπάρχουν στο ePPs θα μεταφέρονται αυτόματα στα eForms.

Σενάριο 2

Να υλοποιηθούν τα έντυπα eForms σύμφωνα με το Excel αρχείο (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ II Έκθεσης
Αξιολόγησης), στο οποίο έχουν γίνει οι εξής τροποποιήσεις σε σχέση με το Σενάριο 1:
α) τα optional πεδία τα οποία θέλουμε να γίνουν υποχρεωτικά,
β) τα optional πεδία τα οποία θέλουμε να διαγραφούν και να μην φαίνονται καθόλου στις
φόρμες

Σενάριο 3

Επιπλέον από το Σενάριο 2, να τροποποιηθεί το Σύστημα eProcurement ώστε να περιλαμβάνει
όλα τα πεδία τα οποία εμφανίζονται ως υποχρεωτικά στο excel και να μεταφέρονται αυτόματα
στα eforms. Όσον αφορά τα προαιρετικά πεδία, όσα υπάρχουν στο υφιστάμενο σύστημα να
μεταφέρονται αυτόματα, .ενώ τα υπόλοιπα θα συμπληρώνονται από τους χρήστες.
4. Η Εταιρεία απέστειλε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στις 19/1/2023 την εκτίμηση
κόστους της ως ακολούθως:
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Σενάριο 1 : €95.000

Σενάριο 2: 1. Αλλαγή μόνο των επιλεγμένων optional πεδίων σε υποχρεωτικά: €107.350.
2. Διαγραφή μόνο των επιλεγμένων optional πεδίων από τις φόρμες: €115.900.
3. Αλλαγή των επιλεγμένων optional πεδίων σε υποχρεωτικά και διαγραφή των

επιλεγμένων optional πεδίων: €123.500.
Σενάριο 3: Με βάση τις τρεις υποπεριπτώσεις του Σεναρίου 2:

1. €128.800
2. €139.100
3. €148.200

5. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, συνέχισε ο κος Γιώργος Δημοσθένους, μετά από μελέτη, αφού
κατέληξε ότι το ιδανικότερο σενάριο το οποίο εμπίπτει και στο εκτιμώμενο κόστος, είναι το
Σενάριο 2 υποπερίπτωση 3 πιο πάνω, προχώρησε σε διαπραγμάτευση, μέσω τηλεφωνικής
επικοινωνίας με την εταιρεία European Dynamic S.A, για μείωση της τιμής (€123.500) για το
συγκεκριμένο σενάριο.

6. Παίρνοντας το λόγο η κα Μαρούχου, συνέχισε λέγοντας ότι στις 7 Μαρτίου 2023 στάλθηκε
μέσω του συστήματος eProcurement, πρόσκληση προς την Εταιρεία για υποβολή της
προσφοράς της σε σχέση με το εν λόγω σενάριο, η οποία, σύμφωνα με το Άρθρο 2 της
Συμφωνίας, θα πρέπει να περιλαμβάνει την εισαγωγή των Ηλεκτρονικών Εντύπων eForms στο
σύστημα eProcurement, όπως αυτά καθορίστηκαν από την Ε.Ε. και τα οποία θα
περιλαμβάνουν τις εξής τροποποιήσεις: (α) ορισμένα πεδία τα οποία είναι μη υποχρεωτικά
(optional) θα μετατραπούν σε υποχρεωτικά και (β) ορισμένα μη υποχρεωτικά (optional) πεδία
θα διαγραφούν εντελώς από τις φόρμες. Η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα είναι 6 μήνες
από την υπογραφή της σύμβασης και η τελική παραλαβή πρέπει να γίνει οπωσδήποτε πριν την
25η Οκτωβρίου 2023, ημέρα κατά την οποία καθίσταται υποχρεωτική από την Ε. Ε. η
δημοσίευση προκηρύξεων στο TED στη μορφή eForm. To eForms module θα αποσταλεί στο
Γενικό Λογιστήριο για έλεγχο (testing), τουλάχιστον 4 βδομάδες πριν την τελική εφαρμογή του.
7. Ως Επιτροπή Αξιολόγησης, ανέφερε συνεχίζοντας την παρουσίαση ο κος Γιώργος
Δημοσθένους, διαβεβαιώσαμε, με αποστολή διευκρινιστικών ερωτήσεων προς την Εταιρεία, ότι
θα δημιουργηθούν προκηρύξεις και για διαγωνισμούς κάτω από τα όρια δημοσίευσης βάση των
eForms, οι οποίες θα είναι αντίστοιχες με τις προκηρύξεις κάτω των ορίων που είναι διαθέσιμες
αυτή τη στιγμή στο υπάρχον σύστημα.

8. Μετά από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον κ. Δημοσθένους και την κα Μαρούχου και
την αποχώρηση τους, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής
απόψεων αποφάσισε ομόφωνα να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης για
ανάθεση της σύμβασης για την εισαγωγή των Ηλεκτρονικών εντύπων eForms στο σύστημα
eProcurement στην εταιρεία European Dynamics SA, βάση των συμφωνηθέντων, για το
συνολικό ποσό των €97.625 συν ΦΠΑ, με δικαίωμα προαίρεσης €20.000 συν ΦΠΑ για
επιπρόσθετες αλλαγές που τυχόν χρειαστούν κατά τη φάση της υλοποίησης. Η πληρωμή
ολόκληρου του ποσού της προσφοράς θα γίνει με την τελική παραλαβή του eForm module, που
προϋποθέτει την εισαγωγή των eForms στο σύστημα και την εύρυθμη λειτουργία τους.
9. Στη συνεδρία παρευρέθηκαν ο κος Γιώργος Δημοσθένους, Συντονιστής της Επιτροπής
Αξιολόγησης και η κα Αργυρώ Μαρούχου, Μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης, οι οποίοι
αποχώρησαν πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

A. 13.25.050.010.010.004.002.002 Υποβολή Έκθεσηο Αξιολόνησης νια το Μίνι
διαγωνισμό για το 2° Εξάμηνο της Συμφωνίας
Πλαίσιο νια την Προμήθεια ΠΛπαταριών Οχημάτων.
Αρ. Διαγωνισμού ΓΛ 07/2022

10. Τέλος το Συμβούλιο Προσφορών μελέτησε τη σχετική με το πιο πάνω θέμα Έκθεση
Αξιολόγησης που υποβλήθηκε με την επιστολή με αρ. φακ. 13.25.050.010.010.004.002.002
ημερ. 27/03/2023.
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11. Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έδωσε το λόγο στον Αντισυνταγματάρχη (Ανχης) κο Γιώργο
Μιχαήλ, Συντονιστή της Επιτροπής Αξιολόγησης, ο οποίος έκανε μια σύντομη αναφορά στο
ιστορικό του πιο πάνω διαγωνισμού. Συνεχίζοντας ο Ανχης κος Μιχαήλ ανέφερε ότι σύμφωνα
με τους όρους του αρχικού διαγωνισμού, κλήθηκαν να συμμετέχουν στον παρόντα μίνι
διαγωνισμό όλοι οι Επιτυχόντες Προσφέροντες που έχουν συνάψει Συμφωνία Πλαίσιο με τη
Συντονιστική Αναθέτουσα Αρχή για όλες τις Ομάδες προϊόντων, ανεξάρτητα αν έχουν
εκδηλώσει ή όχι ενδιαφέρον ή αν ικανοποίησαν ή όχι τις τεχνικές προδιαγραφές στον αρχικό
διαγωνισμό, για τα είδη που περιλαμβάνονται στις 4 Ομάδες (ανά Ομάδα προϊόντων για τις
Ομάδες 1 και 2 και ανά προϊόν για τις Ομάδες 3 και 4).
12. Σύμφωνα με τον Ανχη κο Μιχαήλ προσφορά ανά ομάδα υπέβαλαν οι οικονομικοί φορείς
όπως αυτοί καταγράφονται στον πιο κάτω πίνακα:

ΟΜΆΔΕΣ. ΠΕΡΙΓΡΆΦΜ
tAGROt/IE
l·TRADIN©i
_.*ATD__f

MICHALAKIS
.WE'mSILTD

•lisa1

.P^NOS
EMGLEZ©S

LTD

Α.ΨΆΛΤΗΪΙ
ΚΑΙ ΥΙΟΙ

.ΛΤΔΐΐιι·
ΟΜΑΔΑ 1 Επιβατικά Οχήματα ^ χ ^ ^
ΟΜΑΔΑ 2 Εμπορικά Οχήματα

- Γενικής Χρήσεως
^ χ ^ ^

ΟΜΑΔΑ 3
(ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ)

ΟΜΑΔΑ 3
(START-STOP)

Μπαταρίες
Τεχνολογίας Start -

Stop και
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ

χ χ ^ ^

Λ/ χ ^ ^
ΟΜΑΔΑ 4

(ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ) Εξειδικευμένα Είδη ^ χ ^ ^

^ : Κλήθηκε και υπέβαλε προσφορά για την εν λόγω Ομάδα
Χ: Κλήθηκε αλλά δεν υπέβαλε προσφορα για την εν λόγω Ομάδα

13. Συνεχίζοντας ο Ανχης κος Μιχαήλ ανέφερε ότι όλες οι προσφορές που υποβλήθηκαν ήταν
σύμφωνες με τον όρο 7.5 του Μέρους Α των εγγράφων διαγωνισμού, αναφορικά με τον
αποδεκτό αριθμό προϊόντων των Ομάδων 1 και 2 και ανά είδος για τις Ομάδες 3 και 4, και ως εκ
τούτου συνεχίζουν στο επόμενο στάδιο της Τεχνικής Αξιολόγησης.
14. Κατά το στάδιο της Τεχνικής Αξιολόγησης, ανέφερε ο Ανχης κος Μιχαήλ, η προσφορά της
Εταιρείας LAGROME TRADING LTD, για όλες τις Ομάδες, δεν προκρίθηκε για περαιτέρω
αξιολόγηση, καθότι ο κατασκευαστής VIPIEMME S.P.A (Ιταλία) δεν έχει πιστοποίηση σύμφωνα
με το ενημερωμένο πρότυπο διαχείρισης ποιότητας IATF 16949 (σχεδιασμένο ειδικά για την
αυτοκινητοβιομηχανία), ενώ για τον κατασκευαστή HYUNDAI SUNWOOD SOLITE CO. LTD
(Κορέα) ο οποίος διαθέτει όλες τις πιστοποιήσεις ποιότητας (ΕΝ ISO 9001:2015, ΕΝ ISO
14001:2015 και IATF 16949) δεν υπέβαλε (παρά τη διευκρίνηση που του ζητήθηκε)
εξουσιοδότηση του κατασκευαστή από την οποία να προκύπτει ότι ο Προσφοροδότης έχει το
δικαίωμα να διαθέτει τα συγκεκριμένα προϊόντα στην Κυπριακή αγορά.
15. Όσον αφορά την Ομάδα 1, είπε ο Ανχης κος Μιχαήλ, η προσφορά της Εταιρείας PANOS
ENGLEZOS LTD δεν περιλάμβανε νέα προϊόντα και κατασκευαστές και προκρίνεται για το
στάδιο της Οικονομικής Αξιολόγησης για όλα τα είδη (19 από 19) με βάση τα αποτελέσματα του
αρχικού διαγωνισμού. Η προσφορά της Εταιρείας Α. ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ, για όλα τα είδη,
δεν προκρίθηκε για το επόμενο στάδιο αφού στην παρουσίαση των προσφερόμενων προϊόντων
του Πίνακα Προσφοράς και Συμμόρφωσης με τις Τεχνικές Προδιαγραφές, του
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ II των Εγγράφων Διαγωνισμού, δεν περιέλαβε οποιεσδήποτε παραπομπές
σε καταλόγους και τεχνικά φυλλάδια για τα συγκεκριμένα είδη. Επίσης δεν υπέβαλε
οποιουσδήποτε καταλόγους ή τεχνικό φυλλάδιο για τα συγκεκριμένα είδη.
16. Αναφορικά με την Ομάδα 2 (απαραίτητος αριθμός προϊόντων 4 είδη), συνέχισε ο Ανχης
κος Μιχαήλ προκρίνεται για το επόμενο στάδιο η προσφορά της Εταιρείας PANOS ENGLEZOS
LTD (περιλάμβανε 5 από τα 7 ζητούμενα είδη) για τα είδη 20, 21, 22 και 23 με βάση τα
αποτελέσματα του αρχικού διαγωνισμού και για το είδος 51 ως νέο προσφερόμενο προϊόν. Δεν
προκρίνεται η προσφορά της Εταιρείας Α. ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ για όλα τα είδη αφού στην
παρουσίαση των προσφερόμενων προϊόντων του Πίνακα Προσφοράς και Συμμόρφωσης με τις
Τεχνικές Προδιαγραφές, του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ II των Εγγράφων Διαγωνισμού, δεν περιέλαβε
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οποιεσδήποτε παραπομπές σε καταλόγους και τεχνικά φυλλάδια για τα συγκεκριμένα είδη.
Επίσης δεν υπέβαλε οποιουσδήποτε καταλόγους ή τεχνικό φυλλάδιο για τα συγκεκριμένα είδη.
17. Για την Ομάδα 3 (ανά είδος), είπε ο Ανχης κός Μιχαήλ, η προσφορά της Εταιρείας Α.
ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ η οποία περιλάμβανε 6 από τα 8 ζητούμενα είδη (όλα νέα προϊόντα)
προκρίνεται για περαιτέρω αξιολόγηση για τα είδη 29, 30, 31 και 32. Δεν προκρίνεται για τα είδη
26 και 28 για τους λόγους που φαίνονται αναλυτικά στο Παράρτημα 3 της Έκθεσης
Αξιολόγησης. Όσον αφορά, συνέχισε ο Ανχης κος Μιχαήλ, την προσφορά της Εταιρείας PANOS
ENGLEZOS LTD η οποία περιλαμβάνει 6 από τα 8 ζητούμενα είδη, εκ των οποίων το 26 και 50
είναι νέα προσφερόμενα προϊόντα, προκρίνεται για περαιτέρω αξιολόγηση για τα είδη 29, 30, 31
και 32 με βάση τα αποτελέσματα του αρχικού διαγωνισμού και για τα είδη 26 και 50 ως νέα
προσφερόμενα προϊόντα.
18. Τέλος για την Ομάδα 4, ανέφερε ο Ανχης κος Μιχαήλ, η προσφορά της Εταιρείας Α.
ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ, η οποία περιλάμβανε 15 από τα 17 ζητούμενα είδη (όλα νέα
προϊόντα), προκρίνεται για περαιτέρω αξιολόγηση για τα είδη 33, 34, 39, 43,45,46, 47 και 48.
Δεν προκρίνεται για τα είδη 35, 37, 40, 41, 42, 44 και 49 για τους λόγους, όπως αυτοί
αναφέρονται στο Παράρτημα 3 της Έκθεσης Αξιολόγησης. Η προσφορά της Εταιρείας PANOS
ENGLEZOS LTD, συνέχισε ο Αχνης κος Μιχαήλ, η οποία περιλάμβανε 7 από τα 17 ζητούμενα
είδη (κανένα νέο προϊόν) προκρίνεται για περαιτέρω αξιολόγηση για τα είδη 42, 43, 44, 45, 46,
47 και 48 με βάση τα αποτελέσματα του αρχικού διαγωνισμού.
19. Τελειώνοντας την παρουσίαση του ο Ανχης κος Μιχαήλ, ανέφερε ότι κατά την Οικονομική
Αξιολόγηση, οι προσφορές αξιολογήθηκαν με βάση το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από
οικονομική άποψη προσφοράς βάσει τιμής ανά είδος. Όσον αφορά την προσφορά της Εταιρείας
PANOS ENGLEZOS LTD για την Ομάδα 4 η οποία δεν περιλάμβανε τιμή για τις ακατάλληλες
μπαταρίες, η Επιτροπή Αξιολόγησης θεώρησε ότι αυτή συμπεριλαμβάνεται στην τιμή Μονάδος.
20. Σε σχετική ερώτηση του Προέδρου και των Μελών του Συμβουλίου όσον αφορά τις
προσφερθείσες τιμές, ο Ανχης κος Μιχαήλ είπε ότι συνολικά παρουσιάζεται αύξηση στις τιμές. Η
Επιτροπή Αξιολόγησης, συνέχισε ο Ανχης κος Μιχαήλ, θεωρεί ότι οι εν λόγω αυξήσεις είναι
δικαιολογημένες καθότι οι εκτιμώμενες ανάγκες είναι σημαντικά περιορισμένες (-30%) σε σχέση
με το προηγούμενο εξάμηνο, γεγονός που αυξάνει τα μεταφορικά κόστη αλλά και τις τιμές που
εξασφαλίζουν οι ανάδοχοι από τους κατασκευαστές τους. Παρόλα αυτά, συνέχισε ο Ανχης κος
Μιχαήλ σε έρευνα που διενήργησε η Επιτροπή μέσω του διαδικτύου για σύγκριση των τιμών, οι
προσφερόμενες τιμές είναι μειωμένες (Παράρτημα 5 της Έκθεσης Αξιολόγησης).
21. Μετά και από τις εξηγήσεις που δόθηκαν από τον Ανχη κο Μιχαήλ και την αποχώρηση
του, το Συμβούλιο Προσφορών του ΓΛτΔ, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής απόψεων
αποφάσισε ομόφωνα να υιοθετήσει την εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης όπως για το 2°
Εξάμηνο της πιο πάνω Συμφωνίας Πλαίσιο υπογραφή ρύθμιση με τους οικονομικούς φορείς
που υπέβαλαν την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά
είδος, ως ακολούθως:

Ομάδα 1 με Ανάδοχο την Εταιρεία PANOS ENGLEZOS LTD για τα πιο κάτω είδη:

Ειδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή Μονάδος €

1 12V35 AH MFNS40ZL 31.00
2 12V45 AH MFNS60 36.00
3 12V45 AH MFNS60L 36.00
4 12V50 AH ΜΡ500201ήΜΡ26Κ172 45.00
5 12V55 AH MF55559 42.00
6 12V60 AH MF55D23L 45.00
7 12V62-65 AH MF56219 47.00
8 12V71-72 AH MF57113 55.00
9 12V72 AH MF57220 54.00
10 12V75 AH MF90D26R 50.00
11 12V75 AH MF90D26L 50.00
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Είδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή Μονάδος €

12 12V74-75 AH MF57412 54.00
13 12V90 AH MF105D31R 62.00
14 12V90 AH MF105D31L 62.00
15 12V90 AH MF59095L 62.00
16 12V90 AH MF59095R 62.00
17 12V95 AH MF59519 64.00
18 12V95 AH MF59518 64.00
19 12V100 AH MF60038 65.00

Ομάδα 2 με Ανάδοχο την Εταιρεία PANOS ENGLEZOS LTD για τα πιο κάτω είδη:

Είδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή Μονάδος €

20 12V120AH MFN120L 100.00
21 12V140-145 AH MF64020 110.00
22 12V170AH MF67018 129.00
23 12V210AH MF71014 170.00
51 12V110AH L6 108.00

• Ομάδα 3 :

> με Ανάδοχο την Εταιρεία PANOS ENGLEZOS LTD για τα πιο κάτω είδη:

Είδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή Μονάδος €

26
12V18AH (ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ HONDA
VARADERO)

YTX20CH - BS 30.00

29
12V12AH (ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ HONDA
AFRICA TWIN)

ΥΤΧ 14-BS 30.00

30
12V70AH (ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ
KIA CEED SW) Absorbent Glass
Mat (AGM)

SA57020 102.00

31
12V75AH (ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ
FORD FOCUS SW START AND
STOP)

LB4 82.00

50 12V70AH AGM LN3/H6 102.00

> με Ανάδοχο την Εταιρεία Α.ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ για το πιο κάτω είδος:

Είδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή Μονάδος €

32 12V75AH (ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ
TOYOTA LAND CRUISER) S95L 80.35

> To είδος 28 δεν κατακυρώνεται καθώς το προσφερόμενο είδος είναι εκτός
προδιαγραφών. Για το είδος 27 δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά.
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Ομάδα 4

> με Ανάδοχο την Εταιρεία PANOS ENGLEZOS LTD για τα πιο κάτω είδη:

Είδος Περιγραφή Κωδικός
Τιμή

Μονάδος
€

Τιμή Έκπτωσης
€

(yiu παλαιά
/ακατάλληλη

μπαταρία)
42 12V230/240AH 725GM 169.00
43 12V45 AH MFNS60L 36.00
44 12V75 AH MF90D26R 54.00
45 12V74-75 AH MF57412 53.00
46 12V90 AH MF105D31R 66.00
47 12V90 AH MF105D31L 66.00
48 12V100 AH MF60038 70.00

Συμπεριλαμβάνεται
στην τιμή Μονάδος

> με Ανάδοχο την Εταιρεία Α.ΨΑΛΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΛΤΔ για τα πιο κάτω είδη:

Είδος Περιγραφή Κωδικός Τιμή
Μονάδος €

Τιμή'Εκητωσης
€

(για παλαιά
/ακατάλληλη

μπαταρία)
33 12V165 AH 66514 135.89 24.7
34 12V210AH 71014 ή N200L 196.79 29.25

39 12V120-140
AH

07.97020-1401
(SHD64035) 121.37 22.1

> Τα είδη 35, 37, 38, 40, 41 και 49 δεν κατακυρώνονται καθώς τα προσφερόμενα
είδη είναι εκτός προδιαγραφών. Για το είδος 36 δεν υποβλήθηκε καμία
προσφορά.

22. Στη συνεδρία παρευρέθηκε ο Ανχης κος Γιώργος Μιχαήλ, Συντονιστής της Επιτροπής
Αξιολόγησης, ο οποίος αποχώρησε πριν την έναρξη της συζήτησης για τη λήψη απόφασης.

Επικυρούνται:
5εας Σοφοκλέους,

Διευθυντής Λογιστικών Υπηρεσιών,
Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών.

Ημερομηνία: ..4,.<^../.^/../...^-3...............

/Ε.Φ.
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